



当前位置: 首页 | 东大要闻

东南大学苏州医疗器械研究院在苏州高新区揭牌成立

发布时间: 2017-08-23

访问次数: 1778



8月22日, 东南大学苏州医疗器械研究院在苏州高新区揭牌成立。江苏省委常委、苏州市委书记周乃翔和东南大学校长、中国工程院院士张广军共同为研究院成立揭牌。江苏省产业技术研究院党委书记胡义东, 苏州市领导黄爱军、吴庆文、徐美健, 苏州高新区领导吴新明、陈明、陶冠红, 东南大学副校长吴刚, 校办主任金志军, 科研院常务副院长孙岳明, 生物科学与医学工程学院院长、东南大学苏州医疗器械研究院院长顾忠泽, 东南大学资产管理处处长江汉, 材料科学与工程学院院长薛烽, 生物科学与医学工程学院书记洪宗训, 及双方有关部

东南大学新浪微博

微博

东南大学的微博好像出了点小问题, 发条微博提醒一下Ta吧!

好像没发现TA的粉丝, 等会儿再看吧!

门负责人共同见证了揭牌仪式。揭牌仪式由苏州市委常委、副市长吴庆文主持。在苏州市领导吴庆文、徐美健，苏州高新区领导吴新明、陈明、陶冠红陪同下，张广军校长一行参观了东南大学苏州医疗器械研究院。



揭牌仪式前，江苏省委常委、苏州市委书记周乃翔会见了东南大学校长、中国工程院院士张广军一行。周乃翔说，苏州日前正深入贯彻习近平总书记系列重要讲话，特别是视察江苏重要讲话精神，认真落实省委、省政府的部署要求，着力推动创新发展、富民惠民、生态优化、社会和谐，为高水平全面建成小康社会而努力奋斗。苏州最大的特色是开放包容，希望能够引进一流的高等院校、科研院所和国际知名的大公司。东南大学与苏州的合作由来已久，东大为苏州输出了大批的优秀人才。东南大学在苏州高新区设立医疗器械研究院是对苏州的信任，苏州将继续为东南大学在苏创新发展提供优质服务，推动双方实现互利共赢。

张广军校长代表学校对苏州长期以来对东南大学的支持和帮助表示感谢。他说，东南大学是一所以工科为主要特色，多学科协调发展的综合性研究型大学，始终探索并践行“止于至善”的大学之道。苏州开放包容的创新氛围浓厚，高端人才集聚，产业基础深厚，为高校科研院所实现科技成果转化提供了重要支撑。东南大学历来高度重视与苏州的合作发展，苏州医疗器械研究院是继东南大学苏州研究院之后，又一个与苏州合作共建的重大创新平台，必将进一步加速医疗器械创新资源集聚。希望研究院充分发挥东南大学学科群优势，借力省产研院在产业技术研发体制机制方面的创新模式，把医疗器械研究院建成一个能发挥引领作用、多学科交叉的国际化的高水平创新创业平台，为苏州经济转型升级作出积极贡献。同时，他希望苏州继续加大力度，支持东南大学在苏州的发展和“双一流建设”，东南大学也将一如既往为苏州的社会经济发展，市校双方共同为科教兴国战略作出更大的贡献。

吴刚副校长简要介绍了东南大学苏州医疗器械研究院情况，他希望有关部门尽快落实周乃翔书记和张广军校长的讲话精神，把研究院建成一个国际有引领作用的高水平创新创业平台。

8月22日下午，东南大学苏州医疗器械研究院第一届理事会召开第一次会议，吴刚、吴新明、胡义东、陶冠红等理事会全体成员出席会议。会议审议了《东南大学苏州医疗器械研究院2017年度工作计划》，听取了研究院建设工作进展情况汇报；审议了《东南大学苏州医疗器械研究院章程》，推举并通过了理事长、副理事长人选。会议明确了研究院的职能和定位，形成了较为完善的研究院管理体制和建设思路。

据悉，为进一步助推区域医疗器械产业高端发展，2017年1月9日，苏州高新区与东南大学、江苏省产业技术研究院签署了《关于共建东南大学苏州医疗器械研究院的合作协议》，发挥东南大学在医疗器械国内外高端资源、人才团队等方面的优势，借力省产研院在产业技术研发体制机制方面的创新模式，促进相关科技成果创新与转化，推动地方经济转型升级。东南大学苏州医疗器械研究院位于苏州高新区的江苏省医疗器械产业园内，由苏州高新区、东南大学、江苏省产业技术研究院三方共建。日前，研究院确立了仿生器官及器官芯片、生物医用材

料、医学影像及大数据、体外诊断及检测技术等四个研发方向，已建设3个研发中心，16个实验室（含联合实验室），8支团队，专兼职研发人员共计81人，其中教授31人、长江学者4人。作为江苏省深化科技体制改革的“试验田”之一，东南大学苏州医疗器械研究院建设已取得初步成效。未来，研究院将积聚国内外高端资源，创造医疗器械领域的东大品牌，开放合作，探索成果转化新机制，建设有世界影响力的新型研发机构。（文：东萱 图：杭添）

（责任编辑：从婕 审核：宋业春）

✖ CLOSE WINDOW